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Γέρων Εφραίμ: «Η Τιμία Ζώνη της Παναγίας είναι 
φορέας ιάσεων και θεραπειών και στην ψυχή και 
στο σώμα» (ΦΩΤΟ & BINTEO)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Η ακολουθία του Όρθρου και η Θεία Λειτουργία, επί τη ελεύση 
της Αγίας Ζώνης, τελέστηκε σήμερα ιερουργούντος του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέροντος Εφραίμ στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς.

Στο κήρυγμά του ο Γέρων Εφραίμ ανέφερε ότι η Τιμία Ζώνη της Παναγίας είναι 
«φορέας ιάσεων και θεραπειών και στην ψυχή και στο σώμα, για αυτό και εμείς 
αυτήν την αναστάσιμο περίοδο που βλέπουμε την Χάρην του Αναστάντος Χριστού, 
διότι όλα τα οποία έκανε ο Χριστός βέβαια είναι ευλογημένα και όλα επιτρεπόμενα 
από τον Τριαδικό Θεό, αλλά όμως το πρώτο το οποίο επετεύχθη είναι η ανάσταση 
του Χριστού. «Ει δε Χριστός ουκ εγήγερται ματαία η πίστις υμών». Για αυτό και σε 
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αυτήν την περίοδο την αναστάσιμη ο Σεβασμιώτατος (Μητροπολίτης Πολυανής 
και Κιλκισίου) μάς παρακάλεσε και ανταποκριθήκαμε στην πρόσκλησή του να έρθει 
η Τιμία Ζώνη σε εσάς».

«Είναι ευλογημένη αυτή η παράδοση οι μοναχοί να ανταποκρινόμαστε στις 
προσκλήσεις των οικείων Ιεραρχών να μεταφέρουμε άγια λείψανα και ιδιαίτερα 
την Τιμία Ζώνη της Παναγίας που είναι στο Βατοπαίδι από τον 14 αιώνα»,
υπογράμμισε.

«Ο ασπασμός, που ασπαζόμεθα την Αγία Ζώνη, να μας δίνει έναν τέτοιο φωτισμό 
μέσα μας, έναν τέτοιο πόθο, ώστε να αγαπούμε περισσότερο τον Υιό Της», 
κατέληξε.
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης 

 

















Διαβάστε επίσης:

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο 
ακριτικό Κιλκίς (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)]

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στην 
Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων (ΦΩΤΟ 
& ΒΙΝΤΕΟ)
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